

В Арсеньеве руководитель территориального отдела посетил подшефный центр содействия



Руководитель следственного отдела по городу Арсеньев следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю посетил краевое государственное казенное учреждение «Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, г. Арсеньева».

Он поздравил ребят с новым учебным годом и напомнил о правах и обязанностях несовершеннолетних граждан, а так же о правилах безопасного поведения на улице и в быту. В конце встречи для ребят было организовано чаепитие.

Такие встречи офицеров Следственного комитета и воспитанников центра содействия стали уже традицией. Ребята задавали вопросы и делились своими впечатлениями от проведенных каникул. В конце встречи руководитель пожелал хорошо учиться и не бояться трудностей.

03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1720707>